

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 17 августа
1978 г.

г. Москва

ПОСЛЕ ЛЕТНЕГО ОТПУСКА

Отдохнувшие, загорелые молодые актеры Московского театра Юного зрителя сегодня утром и без грима выглядели совсем как их юные герои.

Перед началом традиционного сбора труппы они, словно школьники, перебивая друг друга, рассказывали о летних впечатлениях. Одна бригада артистов ездила с концертами в Молдавию, другая — на казахстанскую целину, третья — в Архангельск, Петрозаводск, Мурманск.

Ведущие мастера театра — народная ар-

тистка СССР Л. Князева, народные артисты РСФСР В. Горелов, В. Зубарев и все собравшиеся тепло приветствовали принятых в труппу выпускников училища имени Щукина Альгиса Арлаускаса и Николая Денисова.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Жигульский рассказал:

— В начале сезона мы покажем два новых спектакля — «Пойдем в кино» нашего постоянного автора А. Алексина — о проблемах, волнующих сегодняшних подростков, и бес- смертную пушкинскую

«Сказку о царе Салтане».

Завтра я продолжу репетиции пьесы Д. Орлова «Наташа Ростова» — она воссоздает страницы «Войны и мира» Л. Толстого. Режиссер Е. Секирин ставит «Униженные и оскорбленные» по Ф. Достоевскому, а Л. Стриганова — «Воспитанницу» А. Островского.

В журнале «Юность» опубликована недавно повесть Д. Рубиной «Когда же пойдет снег?». Над спектаклем на ее основе работает режиссер С. Бульба.

Московский ТЮЗ откроет новый сезон 6 сентября.

Б. ЕВСЕЕВ.